



REPUBLIKA HRVATSKA
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VELA LUKA
*Upravni odjel za društvene djelatnosti,
poljoprivredu i gospodarstvo*

KLASA: 008-02/22-01/001
URBROJ: 2117-21-04-2
Vela Luka, 19. prosinca 2022.g.

Obrazac Izvješća o savjetovanju s javnošću

IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU O PRIJEDLOGU PRAVILNIKA O DODJELI JAVNIH PRIZNANJA OPĆINE VELA LUKA Nositelj izrade izvješća: Općina Vela Luka Mjesto, datum: Vela Luka, 19.12.2022.	
Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Pravilnik o dodjeli javnih priznanja Općine Vela Luka
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта / provedbu savjetovanja	Upravni odjel za društvene djelatnosti, poljoprivredu i gospodarstvo
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	<p>Slijedom primjedbi Odbora za javna priznanja, predlažu se izmjene Pravilnika o dodjeli javnih priznanja Općine Vela Luka (Službeni glasnik Općine Vela Luka broj 7/2016).</p> <p>Cilj ovih izmjena je proširiti krug nagrađenih, podići dignitet Priznanju za životno djelo, unijeti nova priznanja za gospodarski sektor i bolje obrazložiti odredbe Pravilnika vezane za postupak dodjele javnih priznanja.</p> <p>Po završetku postupka javnog savjetovanja prijedlog ovog Pravilnika biti će upućen Općinskom vijeću na usvajanje.</p> <p>Radi osiguranja sudjelovanja javnosti pozvani su zainteresirani da dadu svoje mišljenje na ovaj dokument.</p>
Objava dokumenata za savjetovanje	https://www.velaluka.hr/savjetovanje-s-javnoscu/hr
Razdoblje provedbe savjetovanja	17.11. - 18.12.2022.

Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	Nije zaprimljena niti jedna primjedba ili prijedlog.
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	Priložiti tablicu prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi – prilog 1.
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	Nisu provedeni.
Troškovi provedenog savjetovanja	0,00 kn

Prilog 1. Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Redn i broj	Sudionik savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacрта na koji se odnosi prijedlog ili mišljenje	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvatanje/neprihvatanje s obrazloženjem)

Službenica za informiranje

Barbara Mirošević



Dostaviti: - za objavu na web
- pismohrana